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 بسمه تعالی

 تبریس چهارآموزش و پرورش ناحیه  مدیریت

 دوره دوم –نور  ةغیر دولتی مشکاپسرانه دبیرستان 

 گروه فیسیك: نام دبیر    فیسيک :موضوع امتحان   رياضي  دهم : کلاس  : ...........................................نام خانوادگینام و  

 

 

 

. هیچ گاه به آينده به فكر نمیكنم، آينده خیلي زود از راه مي رسد 

 (آلبرت انیشتین)

 

 سوال ها ردیف

 (ًور25/2ُ. )جاّاي خالي را تا كلوات هٌاسة پر كٌيذ 1

 .هَرد آزهَى قرار هيگيرًد ......... ...........قَاًيي ، هدل ّا ٍ ًظريِ ّاي فيسيكي تَسط ( الف

در فيسيك فرآيٌدي است كِ طي آى يك پديدُ فيسيكي آًقدر سادُ ٍ آرهاًي هي ضَد تا اهكاى ......... ...( ......ب

 .تحليل آى فراّن ضَدتررسي ٍ 

 .هي ًاهٌد ............ .......هسافتي كِ ًَر در هدت يك سال در خلا هي پيوايد يك ( ج

 .هي تاضد ........ ...........ضيطِ هثالي از يك جاهد ( د

 .هَلكَل ّاي سطح هايغ هي تاضد ....... .............كطص سطحي ًاضي از (ُ

 .هي ياتد .................. ش تٌدي ، فطار در هسير حركت ضارُ تا افساي( ٍ

 .تستگي دارد .................. ......ٍ ......... .............اًرشي جٌثطي تٌْا تِ ( ز

 .يك جسن ، هجوَع اًرشي ّاي ذرُ ّاي تطكيل دٌّدُ آى است ..................... اًرشي( ح

 

  17/10/1401 :تاريخ اهتحاى

 صثح 30/8:  ساػت ضرٍع
 

 : رهس  دقيق100ِ: هدت اهتحاى

 : رهس 

 در ايي قسوت چيسي ًٌَيسيد

 در ايي قسوت چيسي ًٌَيسيد

 .استفاده از ماشين حساب مجاز است



    

 

 

 (ًورُ  5/1. )كذاهيك ًادرست استكذاهيك از عثارت ّاي زير درست ٍ  2

 .هدل اتوي رادرفَرد هدل اترالكترًٍي هي تاضد( الف

 .پلاسوا اغلة در دهاّاي خيلي تالا تَجَد هي آيد ( ب

يكاي فطار ( ج
𝑁

𝑚2
 .هي تاضد  

 .اختلاف فطار درٍى ضارُ تا فطار َّاي تيرٍى ّواى فطار پيواًِ اي هي تاضد ( د

 .است كار يك كويت ترداري ( ُ

 .اًرشي پتاًسيل ٍيصگي يك ساهاًِ است تا ٍيصگي يك جسن هٌفرد ( ٍ

 

 (ًورُ 5/1). هفاّين فيسيكي زير را تعريف كٌيذ  3

 :چگالي ( الف 

 :فطار ( ب

   : اًرشي( ج

 .تِ سَالات زير پاسخ دّيذ  4

 (ًورُ 75/0. )ػَاهل هَثر در افسايص دقت اًدازُ گيري را تٌَيسيد ( الف 

 

 (ًورُ  5/0)چرا سطح آب در لَلِ هَييي هقؼر است ؟ ( ب

 

 5/0). چرا ٌّگام ضستي لثاسْا افسٍى تر استفادُ از ضَيٌدُ ّا ترجيح هيدّين از آب گرم استفادُ كٌين ( ج

 (ًورُ

 

 (ًورُ 5/0. )قاًَى پايستگي اًرشي را تٌَيسيد( ُ

 



 

 (ًورُ 5/0)جيَُ استفادُ كٌد ؟ چرا تَريچلي در آزهايص خَد ترجيح داد تجاي آب از ( د 4

 

 (ًورُ 5/0. )آيا كار كل ًيرٍّاي ٍارد تر يك جسن در يك جاتجايي هؼيي هيتَاًد صفر تاضد ؟ تَضيح دّيد( ٍ

 

5 

 

راُ حل كاهل ًَشتِ . ) كيلَهتر چٌذ ساًتي هتر است؟ ًتيجِ را تصَرت ًواد علوي تٌَيسيذ  5/232

 .(شَد 

 (ًورُ 75/0)

 

 

6 
 

كذام ًتيجِ تر . ٍلت در اًذازُ گيري ٍلتاشي تكار رفتِ است  01/0سٌج ديجيتال تا دقت يك ٍلت 

 (ًورُ 5/0. )حسة ٍلت هيتَاًذ درست تاشذ

  563/2 ± 01/0( ب                      26/2 ± 005/0( الف

 443/2 ± 001/0( د                           42/2 ± 01/0( ج

 
 

 

10در يك ساًتي هتر هكعة هس حذٍد  7
22

حجوي كِ يك الكترٍى اشغال هيكٌذ . الكترٍى ٍجَد دارد  

 (ًورُ 75/0) چٌذ هتر هكعة است ؟ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ساًتي هتر هكعة تالا رفتِ  20ى آى هقذاري آب ريختِ اين آب تا درجِ ٍدر. يك استَاًِ هذرج دارين  8

ساًتي هتر  5/32گرم را درٍى آى هي اًذازين سطح آب تا درجِ  50يك قطعِ سٌگ تِ جرم . است 

 (ًورُ  25/1) است ؟  SIچٌذ ٍاحذ  طعِ سٌگقچگالي . هكعة تالا هي آيذ 

 

 

 

 

 (ًورُ  75/0)هتر چقذر است ؟  45فشار َّاي تالا ٍ پاييي ترج آزادي تا ارتفاع اختلاف  9

 

 

10 
 

  ρ= 1اگر . شكل حاٍي آب هقذاري ًفت ريختِ اين  uدر يك لَلِ 
𝑔

𝑐𝑚 3
آب ، تاشذ چگالي ًفت چقذر  

 (ًورُ 5/1)است ؟ 

 

 

 

 

 

ساًتي هتر جيَُ  75اگر فشار َّاي هحيط . اين ساًتي جيَُ ريختِ  5در درٍى ظرف هقاتل تا ارتفاع  11

 (ًورُ 75/0)تاشذ فشار كل ٍارد تر كف ظرف چٌذ ساًتي هتر جيَُ است ؟ 

                                                                                                 

 

 

ρ= 1  
𝑘𝑔

𝑚3
 

 
 هوا

 

5 cm 

 جيوه



 

 

 

 

 

 

 

 

𝐾𝑔در درٍى شكل هقاتل داخل لَلِ ، هايعي تِ چگالي  12

𝑚3
فشار گاز در شاخِ . ريختِ شذُ است  1500   

A  (  ًور5/1ُ)چٌذ پاسكال است ؟𝑁

𝐾𝑔
 10  =g    ،Pa 10

5
=𝑝0 

  

 

 

 

 

 (ًورُ  75/0. ) اًرشي جٌثشي اجسام زير را تاّن هقايسِ كٌيذ  13

 

 

 

 

14  

𝒎گرم ٍ تٌذي آى  200اگر جرم جسوي 

𝒔
 (ًورُ 75/0)تاشذ ، اًرشي جٌثشي آى چٌذ شٍل هيشَد ؟  10 

 

 

اًرشي . است  Aدٍ تراتر تٌذي جسن  Bاست ٍ تٌذي جسن  Bدٍ تراتر جرم جسن  Aجرم جسن 

 (75/0)است ؟  Bچٌذ تراتر اًرشي جٌثشي  Aجٌثشي جسن 

 

 

 



 

 

 

 

 

 در این قسمت چیزی ننویسید

 

 

كار كل . هتر جاتجا هيشَد  5تِ اًذازُ  N 100  =Fتَسط ًيرٍي  mدر شكل هقاتل ، جسوي تِ جرم  15

 (ًورُ 5/1. )اًجام شذُ رٍي جسن را هحاسثِ كٌيذ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ........................: د نمره ورقه به عد        : نام و نام خانوادگی تجدید نظر کننده         : نام و نام خانوادگی مصحح   

 ..........................................:  نمره ورقه به حروف                محل امضا                 محل امضا              
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